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КАМПАНИЯ 
ЮНИ - ДЕКЕМВРИ 2019

SET THE DIFFERENCE
Всички цени са с включен ДДС.
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	 Здрава конструкця, усилена в местата, където по-често могат да 
възникнат повреди
	 Благодарение на плъзгачите със съчмени лагери, чекмеджетата се
	 движат гладко и могат да се отварят изцяло
	 Компактен страничен заключващ механизъм с 2 ключа
	 Капацитет на общо натоварване: 600 kg

	 Капацитет на натоварване на чекмедже: 30 kg
	 Колела: Гумирано покритие, неоставящо следи
	 Размери на колелата: 125 x 30 mm, 2 фиксирани и 2 въртящи се около 

остта си
	 Външни размери: 954 x 677 x 501mm

Характеристики

Мобилни работни места серия E72

5 чекмеджета
· Размери:
1 чекмедже: 543 x 445 x 53 mm
2 чекмеджета: 543 x 445 x 118 mm
2 чекмеджета: 543 x 445 x 184 mm

· Общо тегло: 65 kg
· Цветове:
1472K5. Оранжево
1472K5RED. Червено
1472K5BLUE. Синьо
1472K5BLACK. Черно
1472K5GREY. Сиво
1472K5WHITE. Бяло

1472K5
6 чекмеджета
· Размери:
3 чекмеджета: 543 x 445 x 53 mm
2 чекмеджета: 543 x 445 x 118 mm
1 чекмедже: 543 x 445 x 249 mm

· Общо тегло: 68 kg
· Цветове:
1472K6. Оранжево
1472K6RED. Червено
1472K6BLUE. Синьо
1472K6BLACK. Черно
1472K6GREY. Сиво
1472K6WHITE. Бяло

1472K6

8 чекмеджета
· Размери:
6 чекмеджета: 543 x 445 x 53 mm
1 чекмедже: 543 x 445 x 118 mm
1 чекмедже: 543 x 445 x 184 mm

· Общо тегло: 75.40 kg
· Цветове:
1472K8. Оранжево
1472K8RED. Червено
1472K8BLUE. Синьо
1472K8BLACK. Черно
1472K8GREY. Сиво
1472K8WHITE. Бяло

1472K81472K7

МОБИЛНИ РАБОТНИ МЕСТА
СЪХРАНЕНИЕ НА ИНСТРУМЕНТИ

5 чекмеджета

7 чекмеджета

6 чекмеджета

8 чекмеджета

7 чекмеджета
· Размери:
5 чекмеджета: 543 x 445 x 53 mm
1 чекмедже: 543 x 445 x 118 mm
1 чекмедже: 543 x 44 5x 249 mm

· Общо тегло: 71.20 kg
· Цвят:
1472K7. Оранжево
1472K7RED. Червено
1472K7BLUE. Синьо
1472K7BLACK. Черно
1472K7GREY. Сиво
1472K7WHITE. Бяло

812.00 лв. 861.00 лв.

913.00 лв. 963.00 лв.
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158 ЧАСТИ

•	 Вложки и аксесоари на 1/4” и 1/2” и 
накрайници на 1/4

26” [543 x 445 mm]

•	 10 Отвертки прави, Phillips и Torx, 16 
звездогаечни ключа 6 - 24 mm, 

	 9 Г-образни ключове шестостен, сфера

26” [543 x 445 mm]

•	 Клещи, чукове и пробойници

25 ЧАСТИ

26” [543 x 445 mm]31 ЧАСТИМОБИЛНО РАБОТНО МЯСТО СЕРИЯ E72

1472K6BKFF7SD
6 чекмеджета, 216 части

МОБИЛНИ РАБОТНИ МЕСТА
СЪХРАНЕНИЕ НА ИНСТРУМЕНТИ

190 
ЧАСТИ

216 
ЧАСТИ

6 чекмеджета и шкаф
·	 Ръчна ножовка, звездогаечни
	 ключове, звездогаечени ключове 

с тресчотка
·	 Пили, Г-образни ключове,
	 пробойници, центрове, зегер 

клещи, чук
·	 Вложки и аксесоари на 1/4’’ и 1/2’’,
	 Динамометричен ключ 200 Nm
·	 Отвертки шлиц, отвертки на 
	 1000 V, нож, нивелир, ролутка, 

ъгъл, накрайници
·	 Отвертки PH и TORX, клещи,
	 раздвижени ключове, ударна
	 отвертка, накрайници

1475KXL6CBKFF2S

1610.00 лв.

5224.00 лв.
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Количка с 3 рафта
Товароносимост: 3 x 50 kg
Размери: 764 x 435 x 1051 mm

Мобилно работно място с 
8 чекмеджета на платформа

Товароносимост: 1089 kg
Размери: 1500 x 500 x 1218 mm

1470KC3

МОБИЛНИ РАБОТНИ МЕСТА / КУФАРИ
СЪХРАНЕНИЕ НА ИНСТРУМЕНТИ

ново

1475KXXL8CWTSS

Метален куфар за
инструменти на колела

Товароносимост: 250 kg
Размери: 640 x 400 x 1200 mm

1497MBW

6407.00 лв.

260.00 лв.

798.00 лв.
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СЪХРАНЕНИЕ НА ИНСТРУМЕНТИ
КУФАРИ ЗА ИНСТРУМЕНТИ

·	 500 x 295 x 270 mm

Пластмасов куфар за 
инструменти

4750PTB50

Метален куфар за инструменти
·	 300 x 210 x 190

Метален куфар за инструменти
С две дръжки и 3 отделения

Метален куфар за инструменти
·	 С една дръжка и 5 отделения
·	 530 x 200 x 200 mm

Алуминиева товарна
количка - сгъваема
·	 Товароносимост: 120 kg
·	 Размери на платформата: 		

487 x 350 mm

960100010

1497MBF350

3149-OR

1430FT120

·	 960100020: 
·	 400 x 210 x 190

·	 960100030: 
·	 500 x 210 x 190

·	 960100050: 
·	 400 x 210 x 245

·	 960100060: 
·	 500 x 210 x 245

·	 4750PTB60: 
·	 600 x 305 x 295 mm

· 1497MBF550: 
С две дръжки и
5 отделения

· 1497MBF750: 
С две дръжки и
7 отделения

45.30 лв.

49.30 лв.

53.20 лв.

62.80 лв.

69.00 лв.

74.90 лв. 88.70 лв.

58.80 лв.

49.30 лв.

47.60 лв.

64.70 лв.

136.00 лв.
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ПНЕВМАТИЧНИ ИНСТРУМЕНТИ И
ОСВЕТЛЕНИЕ

1 COB LED лапмпа и 
1 SMD LED фенер в едно 
·	 Компактна и лека,
	 алуминиево тяло
·	 Магнит разположен на
	 основата
·	 180 - 220 лумена
·	 120O гъвкава дръжка, 
	 180O въртяща се глава
·	 Литиево-йонна батерия
	 2000 mAh 
·	 Индикатор за заряд на
	 батерията

BLTFC1

Олекотена лампа / фенер
·	 Изключително тънка, много лека
·	 10 SMD LED лампа
·	 1 SMD LED фенер
·	 180 лумена
·	 При работа на 100% батерията
	 издържа до 2 часа
·	 Литиево-йонна батерия 
	 1200 mAh
·	 Време за зареждане на 
	 батерията 4 часа
·	 В комплект с магнит и връзка
·	 Индикатор за заряд на
	 батерията
·	 Обикновено и USB зарядно

BLTS10

Челник
·	 Широкообхватен: 
	 1.6 m видимост на разстояние 1 m
·	 2 степени на осветеност:
	 слаб лъч 20%
	 силен лъч 100%
·	 Максимална осветеност: 260 лумена

BFRL11

Мини шлайф 6mm
·	 25.000 RPM.
·	 Консумация на въздух: 170 l/min
·	 3 и 6 mm цанги, включени в комплекта

BP822

Мини шлайф под ъгъл
90O 6mm
·	 20.000 RPM
·	 Консумация на въздух: 113 l/min
·	 3 и 6 mm цанги, включени в комплекта

BP115

Гайковерт на 1/2” Micro
·	 Макс. въртящ момент: 678 Nm
·	 Консумация на въздух: 113 l/min
·	 Присъединителна връзка: 1/4’’
·	 Мин. диаметър на шланга: 10 mm
·	 Тегло: 1.54 kg

BPC813
Гайковерт на 1/2’’
·	 Макс. въртящ момент: 624 Nm
·	 Консумация на въздух: 113 l/min
·	 Присъединителна връзка: 1/4’’
·	 Мин. диаметър на шланга: 10 mm
·	 Тегло: 1.24 kg

BPC814

Гайковерт на 1/2’’
·	 Макс. въртящ момент: 1112 Nm
·	 Консумация на въздух: 113 l/min
·	 Присъединителна връзка: 1/4’’
·	 Мин. диаметър на шланга: 10 mm
·	 Тегло: 1.91 kg

BPC815

Мини тресчотка на 1/4’’
Диапазон на въртящ момент: 0 - 30Nm
·	 Дължина: 133 mm
·	 Консумация на въздух: 65 l/min
·	 Присъединителна връзка: 1/4’’

BP700

Гайковерт на 3/4’’
·	 Макс. въртящ момент: 2034 Nm
·	 Консумация на въздух: 198 l/min
·	 Присъединителна връзка: 1/4’’
·	 Мин. диаметър на шланга: 10 mm
·	 Тегло: 3.44 kg

BPC817

ОСВЕТЛЕНИЕ

254.00 лв.

311.00 лв.

273.00 лв.

631.00 лв.

67.40 лв.

67.00 лв.

172.00 лв.

210.00 лв. 230.00 лв.

94.60 лв.

Всички данни за инструментите са валидни при работно налягане 6.3 bar.



ДИНАМОМЕТРИЧНИ ИНСТРУМЕНТИ

·	 Точност ± 3%, което надхвърля изискванията на стандарт
	 ISO6789-1: 2017
·	 Надежден и точен клик механизъм, работещ в една посока за над
	 100 000 цикъла
·	 Глава с тресчотъчен механизъм с подвижен квадрат, което позво
лява работа с ключ CW и CCW (с изключение на модел 74WR-25)

·	 Заключващ / отключващ механизъм със син пръстен отвътре, лесно
	 сигнализиращ на оператора, че ключът не е фиксиран
·	 Ergo текстура на ръкохватката за оптимално добър захват при 

работа
·	 Всички ключове се доставят с фабрична декларация за съответ

ствие, съобразена с международните стандарти

·	 Надежден и точен клик механизъм, работещ в една посока
	 за над 100 000 цикъла
·	 Глава с тресчотъчен механизъм с подвижен квадрат, което позволява работа 
с ключ CW и CCW (с изключение на модел 74PR-20)

·	 Точност ± 3%, което надхвърля изискванията на стандарт ISO6789-1: 2017
·	 Звуково и тактилно сигнализиране за спиране на прилагането на въртящ 

момент
·	 При предварителна заявка ключовете могат да бъдат настроени на зададен
	 момент и сертифицирани с декларация за съответствие

Динамометрични ключове с настройка, с прозорчеДинамометрични ключове с фиксиран въртящ момент

НОВАТА ГАМА

Вижте пълната гама динамометрични
инструменти и аксесоари на

www.bahco.com

REF ДЪЛЖИНА RANGE ЦЕНА

74PR-20 1/4” 219 mm 4 - 20 Nm 316.00 лв.

74PR-60 3/8” 295 mm 12 - 60 Nm 334.00 лв.

74PR-60A 1/2” 301 mm 12 - 60 Nm 334.00 лв.

74PR-100 3/8” 335 mm 20 - 100 Nm 338.00 лв.

74PR-100A 1/2” 342 mm 20 - 100 Nm 338.00 лв.

74PR-200 1/2” 425 mm 40 - 200 Nm 341.00 лв.

74PR-300 1/2” 668 mm 60 - 300 Nm 358.00 лв.

74PR-400 3/4” 675 mm 80 - 400 Nm 471.00 лв.

REF ДЪЛЖИНА RANGE ЦЕНА

74WR-25 1/4” 221 mm 5 - 25 Nm 345.00 лв.

74WR-50 3/8” 335 mm 10 - 50 Nm 354.00 лв.

74WR-100 1/2” 387 mm 20 - 100 Nm 357.00 лв.

74WR-200 1/2” 470 mm 40 - 200 Nm 362.00 лв.

74WR-300 1/2” 593 mm 60 - 300Nm 379.00 лв.

74WR-400 3/4” 686 mm 80 - 400 Nm 539.00 лв.
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СКОБИ И ЕКСТРАКТОРИ

Комплект 8 броя 
екстрактори за шпилки 
·	 За шпилки с размери
	 от M4 до M45

1435/8

Комплект 
15 броя
екстрактори

BWMSP15

Комплект вложки за повредени 
гайки и болтове
За разхлабване на повредени 
гайки, секретни болтове и 
гайки за автомобили, както и за 
затягане на гайките на колелата

BWTSP16

Скоби за лагери двураменни
·	 Специална стомана, ковани

Скоби за лагери, трираменни
·	 Специална стомана, галванизирани

4528M1

Резак за гайки
·	 За размери гайки до M16

4611-2

4611-3
·	 За размери гайки до M24

·	 16 части:
-	 3/8”:8, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19 mm
-	 1/2”: 21, 22, 24, 27 mm
-	 Адаптор: 1/2” женско към 3 /8” мъжко
-	 Перфоратор

· 4528M2 · 4528M3

· 4528M4 · 4528M5

· 4532-f · 4532-g· 4532-e · 4532-h

· 4532-B

4532-a

· 4532-c · 4532-d

8

268.00 лв.

101.00 лв.

78.00 лв.

94.00 лв.

101.00 лв.

314.00 лв.

150.00 лв.

170.00 лв.

342.00 лв.

A B   
Nm  KN  mm  

max

  
Nm  KN  mm  

max

  
Nm  KN  mm  

max

4528M2 20 - 230 200 70 4.5 45 19 3100

4528M3 50 - 300 250 220 10 100 22 7000

4528M4 50 - 350 350 220 10 100 22 8300

4528M5 50 - 400 400 220 12 120 22 8800

313.00 лв.

173.00 лв.

321.00 лв.

260.00 лв.

189.00 лв.

503.00 лв. 921.00 лв.

70.00 лв.

A B C   
Nm  KN  mm  

max

  
Nm  KN  mm  

max

  
Nm  KN  mm  

max

a b c d
4532-A 25 - 80 100 70 - 130 80 4.5 45 31 32 52 01 7 1000

4532-B 25 - 130 100 80 - 180 80 4.5 45 31 32 52 01 7 1200

4532-C 50 - 160 150 105 - 220 190 6.5 65 41 63 52 52 2 3000

4532-D 60 - 200 150 120 - 270 190 6.5 65 41 63 52 52 2 3200

4532-E 80 - 250 200 160 - 330 360 11 110 52 55 43 52 7 7000

4532-F 80 - 350 200 160 - 420 360 11 110 52 55 43 52 7 8000

4532-G 110 - 520 200 195 - 600 360 13 130 52 55 43 52 7 14000

4532-H 170 - 640 225 260 - 715 400 18 180 10 33 55 50 36 23000

·	 За винтове с 
	 размери 3 - 14 mm 
	 и от 1/8” до 1/2”

98.00 лв.
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ВЛОЖКИ И АКСЕСОАРИ

ТРЕСЧОТКИ

Комплект вложки и аксесоари 
на 1/4” и 1/2” + ключове
91 части

Комплект вложки и 
аксесоари на 1/4” и 3/8”
33 части

S910

S330

·	 72 зъба
·	 5О ход

·	 72 зъба
·	 5О ход

·	 72 зъба
·	 5О ход

Тресчотка на 1/4”,
изтънена глава

6950SL
Тресчотка на 1/2”,
изтънена глава

8150SL
Тресчотка на 3/8”,
изтънена глава

7750SL

Комплект вложки и
аксесоари на 1/4”
25 части

SL25

Комплект вложки и 
аксесоари на 3/8”
34 части

SL34

ново

Тресчотка на 3/8”
·	 24 зъба
·	 15О ход

8952N

52.20 лв. 72.90 лв. 73.60 лв. 182.40 лв.

46.00 лв.

97.60 лв.

304.60 лв.

104.50 лв.
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3 SANDFLEX НОЖОВКИ, 

ВКЛЮЧЕНИ В КОМПЛЕКТА!

ВЛОЖКИ И АКСЕСОАРИ

Комплект ударни вложки за 
гайковерт на 1/2’’
·	 K7081 10-19, 21, 22, 24, 27 mm
·	 Размери: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,
	 17, 18, 19, 21, 22, 24, 27 mm

Комплект ударна отвертка на 1/2’’
с накрайници на 5/16’’ PH, прави и HEX
15 части

7865

УДАРНИ ИНСТРУМЕНТИ

D/S14

Комплект преходници
·	 Размери: 7767 – Преходник от 1/4” към 3/8”
	 	   8167 – Преходник от 3/8” към 1/2”
	 	   8967 – Преходник от 1/2” към 3/4”
·	 Магнит
·	 Галванизирани
·	 ISO 1174; DIN 3120; UNE 16503

8967/S3

Комплект вложки с накрайник 
шестостен на 1/2’’
9 броя
·	 Размери: 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12, 14, 17 mm

S9HEX

Комплект вложки и аксесоари
на 1/4” и 1/2”
95 части

S95
Комплект вложки и
аксесоари на 1/2”
24 части

S240

Комплект проходни 
вложки
53 части

S530T

ново
ново

10

49.00 лв.

168.00 лв.

325.00 лв.

219.00 лв.

84.80 лв.

46.00 лв. 77.90 лв.
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ИНСТРУМЕНТИ И КОНСУМАТИВИ ЗА
РЯЗАНЕ НА МЕТАЛ

Лист за ръчна ножовка Sandflex®

· 3906-300-18-100
· 3906-300-24-100
· 3906-300-32-100

Комплект 3 броя стъпаловидни 
свредла HSS
·	 Титаниево-нитридни
·	 Размери

·	 4 до 12 mm през 1 mm
·	 4 до 22 mm през 2 mm
·	 5 до 35 mm през 2 mm

228-SET-SD

Джага с лист за
вентилационни тръби
·	 610 mm

14-24-3810
Ножовка лък
·	 150mm

268

Ножовка лък 300 mm + 3 броя листи 
за ръчна ножовка SANDFLEX® 3906

3 SANDFLEX НОЖОВКИ, 

ВКЛЮЧЕНИ В КОМПЛЕКТА!

319-PROM
Комплект джага + лист за ръчна ножовка 300 mm
·	 Съдържа 2 броя листи за ръчна ножовка 300 mm (12“)

·	 За дърво
·	 За метал, Биметална лента Sandflex®

·	 Протектор за лента и метален предпазител за 
пръстите на ръката

Комплект 6 броя кобалтови
свредла за метал HSS
·	 Съдържа 6 свредла с размери 

от 2.0 до 8.0 mm през 1.0 mm 
(без размер 7.0 mm)

Комплект 6 броя свредла за
метал HSS
·	 Съдържа 6 свредла с размери 

от 2.0 до 8.00 mm през 1.0 mm
	 (без размер 7.0 mm)

Комплект 19 броя свредла
за метал HSS
·	 Съдържа 19 свредла с размери 

от 1.0 до 10.00 mm през 0.5 mm

Комплект триончета за саблен трион за 
метал и дърво
·	 3 броя за метал, 1 брой за дърво и метал,
	 1 брой за дърво

9-12-51/3806-KP

4511-SET-6 4513-SET-6 4515-SET-193940-MIX-SET-5P

НОВА ГАМА

37.80 лв.

168.00 лв.

30.20 лв. 24.00 лв. 30.90 лв.

35.80 лв.

20.40 лв.

29.90 лв. 14.80 лв.

2.20 лв.
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Доставен номер MM Цена

3830-14-VIP 14 mm 11.20 лв.
3830-16-VIP 16 mm 11.20 лв.
3830-17-VIP 17 mm 11.20 лв.
3830-19-VIP 19 mm 11.20 лв.
3830-20-VIP 20 mm 11.20 лв.
3830-21-VIP 21 mm 11.20 лв.
3830-22-VIP 22 mm 11.20 лв.
3830-24-VIP 24 mm 11.20 лв.

3830-25-VIP 25 mm 11.80 лв.

3830-27-VIP  27 mm 12.80 лв.

3830-29-VIP 29 mm 12.80 лв.
3830-30-VIP 30 mm 12.80 лв.
3830-32-VIP 32 mm 12.80 лв.
3830-33-VIP 33 mm 12.80 лв.

3830-35-VIP 35 mm 14.50 лв.

3830-37-VIP 37 mm 14.50 лв.

3830-38-VIP 38 mm 14.50 лв.

3830-40-VIP 40 mm 14.50 лв.

3830-41-VIP 41 mm 14.50 лв.

3830-43-VIP 43 mm 14.50 лв.

3830-44-VIP 44 mm 16.40 лв.

3830-46-VIP 46 mm 16.40 лв.

3830-48-VIP 48 mm 16.40 лв.

3830-50-VIP 50 mm 16.40 лв.

3830-51-VIP 51 mm 16.40 лв.

3830-52-VIP 52 mm 20.00 лв.

3830-54-VIP 54 mm 20.00 лв.

3830-55-VIP 55 mm 20.00 лв.

3830-56-VIP 56 mm 20.00 лв.

3830-57-VIP 57 mm 20.00 лв.
3830-59-VIP 59 mm 20.00 лв.
3830-60-VIP 60 mm 20.00 лв.

Доставен номер MM Цена

3830-62-VIP 62 mm 21.00 лв.

3830-64-VIP 64 mm 22.00 лв.

3830-65-VIP 65 mm 22.00 лв.

3830-67-VIP 67 mm 22.00 лв.

3830-68-VIP 68 mm 22.00 лв.

3830-70-VIP 70 mm 22.00 лв.

3830-73-VIP 73 mm 22.00 лв.

3830-76-VIP 76 mm 24.60 лв.

3830-79-VIP 79 mm 24.60 лв.

3830-83-VIP 83 mm 24.60 лв.

3830-86-VIP 86 mm 24.60 лв.

3830-89-VIP 89 mm 24.60 лв.

3830-92-VIP 92 mm 28.30 лв.

3830-95-VIP 95 mm 30.90 лв.

3830-98-VIP 98 mm 33.20 лв.

3830-102-VIP 102 mm 34.80 лв.

3830-105-VIP 105 mm 37.10 лв.

3830-108-VIP 108 mm 43.70 лв.

3830-111-VIP 111 mm 50.60 лв.

3830-114-VIP 114 mm 55.90 лв.

3830-121-VIP 121 mm 62.10 лв.

3830-127-VIP 127 mm 68.30 лв.

3830-133-VIP 133 mm 73.90 лв.

3830-140-VIP 140 mm 80.20 лв.

3830-146-VIP 146 mm 84.10 лв.

3830-152-VIP 152 mm 91.70 лв.

3830-168 168 mm 118.00 лв.

3830-177-HIGH 177 mm 156.10 лв.

3830-210 210 mm 175.80 лв.

Комплект боркорони Sandflex®, 19 - 79 mm
·	 19, 22, 25, 29, 30, 35, 37, 41, 52, 60, 79
·	 Центрово свредло - държач за боркорони:
	 3834-ARBR-930  14 - 30 mm
	 3834-ARBR-9100  32 - 100 mm

3834-SET-53

от Ø 14 mm
до Ø 210 mm

БИМЕТАЛНИ
БОРКОРОНИ

Комплект боркорони Sandflex®, 16 - 83 mm
·	 16,22,25,29,32,41,51,73,83 mm
·	 Центрово свредло - държач за боркорони:
	 3834-ARBR-9100  32 - 100 mm
	 3834-ARBR-930  14 - 30 mm

3834-SET-92
Комплект боркорони Sandflex®, 16 - 64 mm
·	 16,19,22,29,35,44,52,57,64 mm
·	 Центрово свредло - държач за боркорони:
	 3834-ARBR-9100  32 - 100 mm
	 3834-ARBR-930  14 - 30 mm

3834-SET-95

ИНСТРУМЕНТИ И КОНСУМАТИВИ ЗА 
РЯЗАНЕ НА МЕТАЛ - БОРКОРОНИ

187.30 лв.210.30 лв. 199.80 лв.
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КЛЮЧОВЕ

Комплект звездогаечни ключове 
с вградена тресчотка
·	 8, 10, 13, 17, 19 mm

1RM/S5

Комплект гаечни ключове, двустранни 
·	 6-7, 8-9, 10-11, 12-13, 14-15, 16-17, 18-19, 

20-22 mm

6M/S8
Комплект звездогаечни ключове
·	 8, 10, 13, 17, 19 mm

111M/SH5

Комплект 5 броя ключове с 
вградена двустранно тресчотка
·	 8-11, 12-15, 16-19, 21-27, 30-36 mm

S4RM/5T
Комплект 3 броя ключове с 
вградена двустранно тресчотка
·	 8-11, 12-15, 16-19 mm

S4RM/3T
Комплект 4 броя ключове с 
вградена двустранно тресчотка
·	 8-11, 12-15, 16-19, 21-27 mm

S4RM/4T

Комплект звездогаечни ключове 
с вградена тресчотка
·	 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 
	 18, 19 mm

1RM/SH12

Комплект гаечни ключове, двустранни
·	 6-7, 8-9, 10-11, 12-13, 14-15, 16-17, 18-19, 

20-22, 21-23, 24-26, 25-28, 30-32 mm

6M/SH12
Комплект звездогаечни ключове
с вградена тресчотка, къси
·	 8, 10, 13, 14, 17, 19 mm

10RM/SH6

Комплект 11 броя ключове 
Irimo глухи на 90О

·	 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 22 mm

52-8-W-1

99.00 лв. 79.30 лв. 184.00 лв. 324.00 лв.

96.90 лв. 101.50 лв. 159.70 лв.

70.30 лв. 262.20 лв. 49.30 лв.
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КЛЕЩИ

Клещи резачки, усилени с 2-компонентни ръкохватки
·	 Прецизни режещи върхове
·	 Черен финиш, покритие срещу ръжда, легирана 

стомана
·	 Подходящи за пружинна тел, твърда и мека стомана
·	 Прецизно режещи, индукционно закалени върхове
	 63-64 HRC

Клещи резачки, усилени с PVC
ръкохватки

1520 G

1520 D

Клещи тип “Гарга”
·	 25 степени на настройване на размера
·	 Подходящи както за плоски, така и за кръгли детайли

· 2630GC-160IP 

· 7223: 200mm

· 2630GC-180IP 

· 7224: 250mm

· 2630GC-200IP

· 7225: 300mm 

·	 Подходящи за рязане и на твърди материали
·	 Заоблени челюсти за по-лесен достъп в труднодостъпни места
·	 Хромирани, покритие срещу ръжда, легирана стомана
·	 Пружина с on/off функция

Клещи универсални Ergo™

Традиционен модел
Усилена част

Клещи тип “Гарга” широкообхватни челюсти и 
къси дръжки 225 mm
·	 Бутон за лесно настройване на размера
·	 Подходящи както за плоски, така и за кръгли детайли

8231 IP

Комплект клещи тип
“Гарга” (7223-7224-7225)
·	 200, 250 и 300 mm

722-3P

Клещи резачки 
за кабели,
210 mm

4560-210

Клещи универсални 160 mm,
PVC ръкохватки

2630D-160 · 2630D-180 · 2630D-200

51.90 лв.

32.90 лв.

35.20 лв.

30.20 лв.

34.80 лв.

42.10 лв.

32.50 лв.

38.80 лв.

49.00 лв.

55.20 лв.

59.10 лв.

125.80 лв.

28.30 лв.

53.90 лв.
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КЛЕЩИ

· 21HDG-160IP:
  160 mm

· 21HDG-180IP:
  180 mm

· 21HDG-200IP:
  200 mm

Клещи резачки Ergo™

Комплект клещи
·	 Клещи тип “Гарга” 250 mm
·	 Клещи универсални 180 mm
·	 Клещи резачки 160 mm
·	 Клещи с удължени полуобли челюсти 160 mm

·	 Черен финиш, покритие срещу ръжда, легирана стомана
·	 Променящ се капацитет на рязане по протежение на
	 острието, в зависимост от материала, който се реже
·	 Индукционно закалени върхове
·	 Заоблени челюсти за по-лесен достъп в труднодостъпни 
	 места

9897

· 2101G-125IP · 2101G-140IP · 2101G-160IP · 2101G-180IP

PROGRESSIVE EDGE

Клещи резачки ERGO™

Клещи резачки 1000V
2101 s

· 2101S-140:  
  140 mm

· 2101S-160:  
  160 mm

· 2101S-180:  
  180 mm

НОВ ВИД РЪКОХВАТКИ

Ножици за рязане на кабели, 160 mm
·	 Капацитет: Ø 4 mm

2235-160

Ножици за рязане на 
кабели, 210 mm
·	 Капацитет: 
	 Ø 18 mm
	 за Al/Cu

2260 G-210

Клещи резачки за кабели, 600 mm
·	 Капацитет: Ø 24 mm
	 за Al/Cu

2720

Ножици за рязане на кабели
·	 Капацитет: Ø 30 mm за Al/Cu

2520

·	 Индукционно закалени върхове
·	 Винтово съединение, което осигурява лесно движение и 

прецизно подравняване на режещите върхове
·	 Пружина с on/off финкция

39.10 лв. 40.10 лв. 42.40 лв.

27.90 лв. 29.20 лв. 29.90 лв. 31.90 лв.

31.20 лв. 33.50 лв. 34.80 лв.

51.30 лв.

75.20 лв.

180.10 лв.

262.90 лв.

167.60 лв.
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Комплект 6 броя 
отвертки Ergo™ INOX
·	 Прави: 0.5x3.0x60, 0.8x4.0x100,
	 1.0x5.5x125, 1.2x6.5x150
·	 Phillips: PH1x75, PH2x100

BE-9881i Комплект 9 броя Г-образни 
ключове шестостен, сфера INOX
· 1.5; 2; 2.5; 3; 4; 5; 6; 8; 10

BE-9770i
Комплект 10 броя накрайници на 
1/4’’ PH, 25mm INOX

65I/PH1

· 65I/PH2 · 65I/PH3

ИНСТРУМЕНТИ ОТ НЕРЪЖДАЕМА 
СТОМАНА

КЛЕЩИ

2800-180

2990-180

2900-180

2890-180

Зегер клещи
·	 Ø19-60 mm

·	 2800-180:
  	Прави на
	 затваряне

·	 2900-180:
   Прави на
	 отваряне

·	 2890-180:
	 На 90О на 	

затваряне

·	 2990-180:
   Прави на
	 отваряне

Комплект зегер клещи
·	 Ø19-60 mm Прави на затваряне
·	 Ø19-60 mm На 90О на затваряне
·	 Ø19-60 mm Прави на отваряне
·	 Ø19-60 mm На 90О на отваряне

28-29/S4

Прецизни клещи с удължени 
челюсти
·	 Назъбени челюсти
·	 130 mm

C3840IP
Прецизни клещи резачки
·	 Овални челюсти
·	 130 mm

C3140IP

28.60 лв. 32.20 лв.

30.20 лв. 32.20 лв.

33.80 лв. 33.80 лв.

122.90 лв.

44.40 лв. 46.00 лв.

53.60 лв.

35.20 лв. 33.80 лв.
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КЛЮЧОВЕ
РАЗДВИЖЕНИ КЛЮЧОВЕ

·	 Ергономична ръкохватка
·	 Без изпадане на челюстта при
	 максимално отваряне
·	 Изработени от висококачествена 

легирана стомана, черен финиш, 
прецизно закалени и третирани 
срещу корозия

· 9029: до 32 mm

· 9033: до 46 mm · 9035: до 55 mm

· 9031: до 38 mm

Раздвижени ключове серия 90
ШИРОКООБХВАТНИ

·	 Изработени от висококачествена легирана
	 стомана, прецизно закалени

· 9029-T: до 32 mm · 9031-T: до 38 mm

Раздвижени ключове серия 90, голям
захват, тънки челюсти

·	 Висококачествена легирана стомана, прецизно 
закалени, с покритие срещу ръжда

·	 Удобна термопластична ръкохватка
·	 Изтънени на 15О челюсти

· 9571: до 27 mm· 9570: до 20 mm

· 9573: до 39.5 mm· 9572: до 35 mm

Раздвижени ключове със страничен винт

· 92C: до 29 mm · 94C: до 39 mm

· 96C: до 60 mm

· 93C: до 34 mm

· 95C: до 48 mm · 97C: до 77 mm

·	 до 21 mm

Раздвижени ключове със
страничен винт, хромирани

91C

Раздвижен ключ до 39 mm
Голям захват и 
реверсивна челюст

9031P

43.70 лв.

40.10 лв.

33.80 лв.

53.20 лв.

37.50 лв.

75.60 лв.

37.50 лв.

53.20 лв.

43.00 лв.

75.20 лв.

40.10 лв. 45.00 лв.

42.70 лв. 55.20 лв. 80.80 лв.

128.10 лв. 243.10 лв. 506.00 лв.
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Комплект отвертка за накрайници с
тресчотка на 1/4’’, 22 части
·	 Тресчотка на 1/4’’
·	 17 накрайника: PH 1, PH 2, PH 3, PZ 1, PZ 2,
	 T-10, T-15, T-20, T-25, T-27, T-30, T-40,
	 SL 4, SL 5, SL 5.5, SL 6.5, SL 1/4”
·	 1 бр. 1/4”x1/4” Адаптор за вложки
·	 1 бр. Държач 1/4” квадрат x 1/4” HEX 50 mm
·	 1 бр. Държач 1/4” квадрат x 1/4” квадрат
	 гъвкав 150 mm
·	 1 бр. Адаптор за накрайници 1/4”x 1/4”

808050S-22

Комплект 10 броя отвертки BahcoFit 
Шлиц / PH / PZ / Robertson

B219.010

Комплект 24 броя прецизни отвертки
·	 8 бр. прави, 3 бр. PH, 2 бр. PZ, 7 бр. TORX, 4 бр. Hex

Комплект 6 броя ударни 
отвертки Ergo™
·	 Шлиц: 0.6x3.5x75, 0.6x4.0x100,
	 1.0x5.5x100, 1.2x6.5x125
·	 Phillips: PH1x75, PH2x125

706-5

BE-9881TB

Комплект 5 броя отвертки 
Еrgo™ 1000 V с тънки остриета
·	 Прави: 0.5x3.0x100, 0.8x4.0x100,
	 1.0x5.5x125
·	 Philips: PH1x80, PH2x100

BE-9881SL

Може да използвате 
с чук

Комплект 10 броя отвертки
Rainbow
·	 Шлиц: 3×75, 4×100, 5.5×100 6.5x125
·	 Phillips: PH1x100, PH2x125
·	 Pozidriv: PZ1x100; PZ2X125
·	 Torx: T15 и T20

Комплект 6 броя отвертки 
Ergo™
·	 Шлиц: 1.0x5.5x100
·	 Права: 0.6х3.5х75
·	 Phillips: PH1x75, PH2x100
·	 Pozidriv: PZ1x75, PZ2x100

Комплект 10 броя отвертки 
BahcoFit и фазомер
·	 Шлиц /PH/PZ/TORX/
·	 Шлиц и PZ 1000V

B219.010RB

BE-9886

B219.110

30% ПО-ТЪНКИ 
ОСТРИЕТА

ОТВЕРТКИ

НОВО

НОВО

169.20 лв.

60.80 лв.

57.80 лв.

34.20 лв.

53.20 лв. 58.80 лв.

54.20 лв.

57.50 лв.
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ОТВЕРТКИ И НАКРАЙНИЦИ

B220.002

B219.003 B219.005 B219.006 B219.017

B220.005 B220.007 B220.027

Комплект 7 броя отвертки
·	 Прави: 0,6x3,5x100 // 0.8x4x100
·	 Шлиц: 1,0x5.5x125 //
	 1.2x6.5x125//1.6x8.0x150
·	 PH1x100 // PH2x125

Комплект 6 броя отвертки
·	 Плави: 0.5x3x75 // 0.8x4x100
·	 Шлиц: 1.0x5.5x125 // 1.2x6.5x125
·	 PH1x100 // PH2x125

Комплект 6 броя отвертки
·	 Прави: 3.0x75 // 4.0x100
·	 Шлиц: 5.5x125
·	  Phillips: PH1x100 // PH2x125

Комплект 2 броя отвертки +
клещи резачки 180 mm
·	 Шлиц: 4.0x100
·	 Phillips: PH1x100
·	 Клещи резачки: 21HDG-180

Комплекти отвертки BAHCO FIT

Накрайници

Комплект 7 броя отвертки 1000 V
·	 Прави: 0.5x3.0x100, 0.8x4.0x100,
	 1.0x5.5x125
·	 Phillips: PH0x75, PH1x80, PH2x100
·	 Фазомер - 150-250V

Комплект 7 броя отвертки 1000V 
·	 Прави: 0.5x3.0x100, 0.8x4.0x100,
	 1.0x5.5x125, 1.2x6.5x150
·	 Phillips: PH0x75, PH1x80, PH2x100

Комплект 5 броя отвертки 1000 V
·	 Прави: 0.5x3.0x100, 0.8x4.0x100,
	 1.0x5.5x125
·	 Phillips: PH1x80, PH2x100

Комплект 2 броя отвертки 1000 V
·	 Права: 3.0x100
·	 Phillips: PH1x80

Комплекти отвертки BAHCO FIT 1000V

Комплект 30 броя 
накрайници
на 1/4’’ + държач
·	 Шлиц 4.5, 5.5
·	 PH1, PH2 x3, PH3
·	 PH2G x2;
·	 PZ1, PZ2 x3, PZ3;
·	 HEX3, HEX4, HEX5, HEX6;
·	 T10, T15 x3, T20 x3, T25 x2,T27, T30
·	 KM653-QR - 1/4”-1/4” 60 mm

Комплект 10 броя накрайници 
на 1/4’’ 
·	 PH, PZ и TORX - цветни

Комплект 35 броя накрайници
на 1/4’’
·	 Цветна маркировка

59/S31B

59/S10BC

59/S35BC

НОВО

НОВО

13.10 лв. 46.00 лв.

36.50 лв.

49.60 лв.

49.60 лв. 25.60 лв. 28.90 лв.

33.20 лв.

13.10 лв.

82.80 лв.

11.80 лв.
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КУФАРИ И КАЛЪФИ ОТ ПЛАТ
СЪХРАНЕНИЕ НА ИНСТРУМЕНТИ

Калъф за инструменти,
сгъваем

Чанта за инструменти от
плат с твърдо дъно
·	 260 x 380 x 600 mm

Калъф за инструменти с 3
отделения тип “колан”

Чанта за инструменти от плат, 
отворена, с твърдо дъно
·	 450 x 315 x 265 mm

4750FB2-24A

4750-3PB-1

Универсален калъф 
за инструменти

4750-UP-1

4750-ROCO-1

Чанта за инструменти от
плат с твърдо дъно
·	 470 x 230 x 355 mm

4750FB2-19A 3100TB

Чанта за лаптоп и 
инструменти от плат с 
твърдо дъно
· 350 x 150 x 430 mm

4750FB4-18

102.50 лв.

60.50 лв.
24.00 лв.

167.60 лв.

113.40 лв.

119.60 лв.

62.80 лв.
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РЕМОНТ И СТРОИТЕЛСТВО
НИВЕЛИРИ

За водопроводчици!

· 496-1500: 
  1.500 mm

· 496-1800: 
  1.800 mm 

Нивелир с двоен Т-профил	      
·	 Точност 0.5 mm/m

Пластмасов нивелир
·	 Точност 1.0 mm/m
· 400 mm

406P-400

406P-600
· 600 mm

Алуминиев невилир 1800 mm
·	 Точност 1.0 mm/m

486-1800

· 486-2000
  2.000 mm

· 486-2400
  2.400 mm

Нивелир с трапецовидна форма
·	 Точност 0.5 mm/m

· 405-600
  600 mm

· 405-400
  400 mm

· 405-800
  800 mm

· 405-1000
  1000 mm

· 405-1000-M   
  1000 mm

· 405-800-M
  800 mm

· 405-600-M
  600 mm

· 405-400-M
  400 mm

Нивелири с магнит

Нивелир с трапецовидна форма,
400 mm, олекотен
·	 Точност 0.5 mm/m

405L-400

· 405L-600
  600 mm

· 405L-400-M
  400 mm

· 405L-600-M
  600 mm

Нивелири с магнит

Алуминиев нивелир 300mm
·	 Точност 0.5 mm/m

406-300

· 406-500
  500 mm

· 406-400
  400 mm

· 406-600
  600 mm

· 406-800
  800 mm

· 406-600-M   
  600 mm

· 406-500-M
  500 mm

· 406-400-M
  400 mm

· 406-300-M
  300 mm

Нивелири с магнит

45.70 лв. 62.80 лв.

55.20 лв. 69.30 лв.

58.80 лв.

75.20 лв.

75.60 лв.

27.60 лв.

79.20 лв.

156.70 лв.

161.00 лв. 193.90 лв.

191.60 лв.

40.10 лв.

19.10 лв.

32.90 лв.

139.60 лв.

32.90 лв. 37.50 лв.

38.40 лв. 44.40 лв.

49.30 лв. 56.80 лв. 37.50 лв.

38.40 лв.

77.90 лв. 89.40 лв. 44.40 лв.
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ИЗМЕРВАТЕЛНИ ИНСТРУМЕНТИ

Ролтка с магнит
3 m x 16 mm
·	  Лента с двойно найлоново покритие
·	  Бутон за застопоряване на лентата

MTB-3-16-M

Ролетка с магнит
5 m x 25 mm

MTB-5-25-M

Ролетка от неръждаема стомана 8 m
· 	Клас II
·  Лента от неръждаема стомана с
	 покритие от найлон
·	 Бутон за застопоряване на лентата
·	 Магнит на върха

MTS-8-25

Ролетка фиброглас
10 m x 13 mm
· Клас II

LTB-10

MTC-5-16-C1
· 5 m - 16 mm
· Клас I  

Ролетка
· 3 m - 13 mm
· Клас II 

MTC-3-13-C1
· 3 m - 13 mm
· Клас I

MTC-5-16
· 5 m - 16 mm
· Клас II

MTC-3-13

Линия от неръждаема стомана
150 x 19 mm

SR150-MM

Дигитален шублер от неръждаема стомана
·	 Скала в mm и inches
·	 Диапазон:

от 0 до 150 mm през 0.01 mm
от 0 до 6 inches през 0.0005 inches

·	 Дълбокомер

·	 Точност + - 0.03 mm
·	 Автоматично изключване
·	 Батерия SR44 1.5 V

Шублер 150 mm
·	 Самозаключващ се плъзгащ механизъм
·	 Измерване на вътрешни, външни размери и дълбочина
·	 Диапазон от 0 до 150 mm през 0.05 mm

1150D

1150-1/2H/P

· SR300-MM: 
  300 mm

· SR600-MM: 
  600 mm

· SR200-MM: 
  200 mm

· SR1000-MM: 
  1.000 mm

РЕМОНТ И СТРОИТЕЛСТВО

Прецизно
измерване

15.80 лв. 23.30 лв.

14.10 лв.

60.10 лв.

7.20 лв.

20.00 лв.22.70 лв.19.10 лв.

11.20 лв. 13.10 лв.

24.30 лв. 29.90 лв.

26.90 лв.

105.80 лв.

47.60 лв.
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РЕМОНТ И СТРОИТЕЛСТВО

Отвес 700 g с въже 5 m
·	 Магнит

PBS-700

Метални стяги

Комплект маркираща
линия, синя креда
и нивелир

CL-1221-SET

Маркираща линия 1X rewind

Комплект маркираща 
линия CL-1331+ синя креда

Комплект маркираща линия
CL-1441+ синя креда

Маркираща линия 30 m 
5X rewind

·	 Push система за бързо издърпване на
	 въжето без въртене на дръжката
·	 Щипка за колан от неръждаема стомана

CL-1331

CL-1331-SET

CL-1441-SET

CL-1441

Стъргалка ERGO™
·	 Карбидни остриета, подходящи за
	 изстъргване на боя, лепило, лак и ръжда 

от дърво, метал, бетон и други
·	 2-компонентна ръкохватка
·	 Тънка глава за по-лесен достъп в
	 труднодостъпни места

665

Измервателно
колело 150 mm

MW-150

Измервателно
колело 250 mm

MW-250

· 306702500:  
  25 x 12 cm

· 306703000:  
  30 x 12 cm

· 306704000: 
  40 x 12 cm

· 306705000:  
  50 x 12 cm

· 306706000:  
  60 x 12 cm

20.40 лв.

25.00 лв.

33.50 лв.

37.80 лв.

30.60 лв.

39.10 лв.

23.70 лв.

74.60 лв.

30.20 лв.

31.20 лв.

33.80 лв.

36.80 лв.

39.40 лв.

119.60 лв.
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РЕМОНТ И СТРОИТЕЛСТВО

Макетен нож
·	 Възможност за съхранение 
	 на до 5 остриета в удобен 
	 страничен джоб
·	 Удобна ръкохватка

Макетен нож с магазин с 
6 резервни остриета
·	 Гумирана ръкохватка
·	 Лесна смяна на острието само 
	 с натискане на 2 бутона
·	 Лесно прибиращо се острие за 
	 по-голяма безопасност

KBRU-01

SQZ150003

3734S/6

SB2446-EL
Нож електротехнически
за заголване на кабели

Комплект 4 броя центри,
хромирани
· 2-100 / 4-120 / 
  6-150 / 8-150

3735NS/4
Комплект 6 броя длета за дърво
·	 6, 10, 12, 18, 25, 32 x 140 mm

424P-S6-PP

Трион злодейка 160 mm
·	 Подходящ за рязане на отвори в гипсокартон
·	 Здраво острие с остър връх
·	 2-компонентна ръкохваткака

PC-6-DRY

AS-1200

Сгъваем алуминиев ъгъл
·	 Скала в mm и градуси
·	 4 фиксирани ъгъла (22.5°, 45°, 67.5°, 90°)
·	 Допълнителни 21 позиции за измерване на ъгли
·	 Точност + - 0.06О

·	 Размери: 1265 x 560 x 50 mm

Механичен молив с 3 резервни
писеца

P-MEC

Комплект 6 броя пробойници
·	 Дължина 150 mm
·	 Ø 2, 3, 4, 5, 6, 8 mm
·	 Осмоъгълен профил

НОВО

21.40 лв.

112.70 лв.

9.20 лв.

22.00 лв.
64.70 лв.

5.60 лв.

42.40 лв.

25.60 лв.

17.10 лв.
92.00 лв.

Multitool Клещи
·	 Алуминиево тяло
-	 Инструменти от неръждаема
	 стомана
-	 18 инструмента
-	 Доставя се в удобно калъфче

MTT151
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Комплект инструменти за огъване на тръби
Cu и Al материали: Ø 10-12-14-15-16-18-20 и 22 mm

1084-KIT

Тръбен ключ 90О

·	 Удобна 2-компонентна ръкохватка
·	 Индукционно закалени челюсти
·	 Черен финиш, покритие срещу ръжда, легирана стомана

· 1420 (430 mm / 1 1/2”)· 1410 (320 mm / 1”)

Ключ за скеле
·	 За монтиране на метални конструкции
·	 Проходен отвор (вътрешен 12-стен) с реверсивна
	 тресчотка
·	 Центриращ дорник в края на ръкохватката

· SC2RM-13-17 · SC2RM-15-17

· SC2RM-19-22 · SC2RM-27-30

· 361-12: 
  1 3/4”
  265 mm

· 361-14: 
  2”
  315 mm

· 361-10: 
  1 3/8’’ 
  230 mm

· 361-24: 
  3”
  535 mm

· 361-36: 
  4”
  900 mm

· 361-18: 
  2 3/8”
  450 mm

Тръбен ключ с късо рамо
·	 Индукционно закалени челюсти
·	 Покритие срещу ръжда

361-8

Инструмент за огъване
на тръби до Ø 12 mm

500-12

Инструмент за огъване
на тръби до Ø 15 mm

500-15

79.50 лв.

187.30 лв.

226.70 лв.

312.20 лв.

21.00 лв.

107.10 лв.

42.70 лв. 54.50 лв.

59.80 лв. 97.30 лв.

23.00 лв. 27.60 лв. 30.60 лв.

42.70 лв. 69.00 лв. 152.80 лв.

РЕМОНТ И СТРОИТЕЛСТВО
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· 3625S-44: 44 mm

Чук с фиброглас дръжка 2 kg

Чук с найлонови глави
·	 Възможност за
	 поръчка на резервни
	 глави и дръжки
·	 22 mm

Чук с найлонови глави
·	 Стоманена дръжка с
	 гумено покритие
·	 Възможност за 

поръчка на резервни 
глави

·	 28 mm

488F-2000

3625W-22

3625S-28

· 488F-3000: 3 kg

· 3625W-28: 28 mm · 3625S-35: 35 mm

· 488F-4000: 4 kg

· 3625W-35: 35 mm

· 488F-5000: 5 kg

· 3625W-44: 44 mm

· 488F-6000: 6 kg

· 3625W-55: 55 mm

Чук с гумени глави
· 55 mm

3625RM-55

· 3625RM-65
  65 mm

· 3625RM-90
  90 mm

· 3625RM-75
  75 mm 

Чук с аркообразна глава
·	 Ръкохватка от първокласно качество хикория, с прави
	 влакна, без чворове
·	 700 g

407-700

· 407-1000
  1.000 g

· 407-1400
  1.400 g 

ERGOTM Чук кози крак
·	 Цялостна кована заготовка за по-голяма надеждност
·	 Ергономичен дизайн за работа без голямо усилие,
	 намаляване реактивната сила на удара върху муску

лите и ставите
·	 Тънък и здрав връх за лесен достъп, гладка повърхност 

за избягване на оставянето на следи по повърхностите

529-16-XL

Чук ковашки
·	 Дръжка от хикория
·	 Възможност за поръчка на резервни дръжки

488-2000

· 488-3000: 3 kg · 488-4000: 4 kg · 488-5000: 5 kg · 488-6000: 6 kg

ЧУКОВЕ
РЕМОНТ И СТРОИТЕЛСТВО

12.20 лв.

17.40 лв.

14.40 лв.

15.10 лв.

19.10 лв.

27.60 лв.

53.20 лв.

29.60 лв.

40.10 лв.

58.80 лв.

41.40 лв.

64.10 лв.

49.00 лв.

70.60 лв.

55.50 лв.

77.50 лв.

59.80 лв.

21.00 лв. 23.70 лв.

11.20 лв.

52.20 лв.

19.40 лв.

10.80 лв.

33.80 лв.

22.70 лв.

54.50 лв.
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ЧУКОВЕ

Кирка / Чук с дървена 
дръжка
·	 700 g
·	 Магнит
·	 Дръжка от хикория
·	 Възможност за поръчка
	 на резервна дръжка
·	 Дължина: 450 mm
·	 Дебелина на главата: 29 mm

Кирка / Чук с
фиброглас дръжка
·	 700 g
·	 Магнит
·	 Възможност за поръчка
	 на резервна дръжка
·	 Дължина: 450 mm
·	 Дебелина на главата: 28 mm

427-700

428-700

· 483-22: 
200 g / 260 mm

· 483-30: 
500 g / 300 mm

Чук с кръгла глава
·	 Подходящ за употреба с длета, пробойници, нитове...
·	 Ръкохватка от първокласно качество хикория,
	 с прави влакна, без чворове
· 479-08
230 g / 300 mm

· 479-20
570 g / 360 mm

· 479-24
800 g / 375 mm

· 479-12
340 g / 320 mm

· 479-16
450 g / 350 mm

· 479-32
900 g / 400 mm

Чук
·	 Ръкохватка от първокласно качество
	 ясен с прави влакна, без чворове
·	 DIN 5109, GS сертифициран
· 483-16: 
100 g / 260 mm

· 483-25: 
300 g / 300 mm

· 483-20: 
160 g / 260 mm

· 483-28: 
400 g / 300 mm

Кирка с дървена дръжка
·	 Дръжка от хикория
·	 Възможност за поръчка на
	 резервна дръжка

Кирка с дървена дръжка 
·	 Дръжка от хикория
·	 Възможност за поръчка на
	 резервна дръжка

Кирка с фиброглас дръжка 
·	 Възможност за поръчка на
	 резервна дръжка

Кирка с фиброглас дръжка
·	 Възможност за поръчка на
	 резервна дръжка

· 493-500: 
  500 g

· 495-500: 
  500 g

· 493F-500: 
  500 g

· 495F-500: 
  500 g

· 493-600: 
  600 g

· 495-600: 
  600 g

· 493F-600: 
  600 g

· 495F-600: 
  600 g

486-700

Чук / тесла 700 g с
фиброглас дръжка

486F-700

Чук / тесла 700 g

·	 Отвор за отстраняване на
	 пирони
·	 Дължина: 330 mm
·	 Дебелина на главата: 29 mm

·	 Отвор за отстраняване на 
пирони

·	 Дръжка от хикория
·	 Дължина: 330 mm
·	 Дебелина на главата: 29 mm
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РЕМОНТ И СТРОИТЕЛСТВО

24.30 лв.

32.20 лв.

23.70 лв. 12.50 лв.

18.10 лв.29.60 лв.

25.60 лв.

32.20 лв.

25.30 лв. 13.50 лв.

21.40 лв.33.20 лв.

23.30 лв.

29.20 лв.

28.60 лв. 15.10 лв.

25.60 лв.35.50 лв.

24.00 лв.

31.20 лв.

25.00 лв.

23.30 лв.

31.20 лв.

35.20 лв.

Дължина:
330 mm 		  332 mm

Дебелина на главата:
41 mm 		  48 mm

Дължина:
330 mm 		  332 mm

Дебелина на главата:
40 mm 		  44 mm

Дължина:
330 mm 		  330 mm

Дебелина на главата:
41 mm 		  40 mm

Дължина:
330 mm 		  330 mm

Дебелина на главата:
39 mm 		  45 mm



ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ

Комплект акумулаторен 
винтоверт 3/8’’с 2 батерии и зарядно
·	 Напрежение: 12V
·	 Капацитет на батерията: Li-Ion, 2.0 Ah
·	 Въртящ момент: 24 Nm
·	 Обороти на празен ход: 360/1550 min-1

·	 Брой степени: 2
·	 Обхват на патронника: 10 mm
·	 Тегло: 0.84 kg
·	 Комплектът включва: Винтоверт 3/8’’ + 2 x 2 Ah 

BCL31B1 Батерии + BCL31C1
	 Зарядно; Доставя се в удобен куфар

Комплект акумулаторен винтоверт 
1/2’’с 2 батерии и зарядно
·	 Безчетков мотор
·	 Напрежение: 18V
·	 Капацитет на батерията: Li-Ion, 2.0 Ah
·	 Въртящ момент: 32 Nm
·	 Обороти на празен ход: 370 / 1570 min-1

·	 Брой степени: 2
·	 Обхват на патронника: 13 mm
·	 Тегло: 0.95 kg
·	 Комплектът включва: Винтоверт 1/2’’ 

+ 2 x BCL33B1 Батерии + BCL33C1
	 Зарядно; Доставя се в удобен куфар

BCL31D1K1

BCL33D1K1

Комплект акумулаторен ударен 
гайковерт 1/2’’ с 2 батерии и 
зарядно
·	 Безчетков мотор
·	 Напрежение: 18V
·	 Въртящ момент: 1000 Nm
·	 Обороти на празен ход: 2000 min-1

·	 Тегло: 3.1 kg
	 Комплектът включва: Гайковерт 1/2’’ +
	 2 x BCL33B3 Батерии + BCL33C1 
	 Зарядно; Доставя се в удобен куфар

BCL33IW2K1

Комплект акумулаторен пистолет за 
гресиране с 2 батерии и зарядно
·	 Напрежение: 14.4 V
·	 Капацитет: 400 g
·	 Максимално налягане: 6.000PSI / 414 bars
·	 Скорост на зареждане: 70 g/min
·	 Тегло: 3.08 kg
·	 Комплектът включва: Пистолет за гресиране + 2 x BCL32B1 Батерии + BCL31C1
	 Зарядно; Доставя се в удобен сак

BCL32G1K1

Комплект акумулаторен саблен 
трион с 2 батерии и зарядно
·	 Напрежение: 14.4V
·	 Капацитет на батерията: Li-Ion, 2.0 Ah
·	 Обороти на празен ход: 3000 min-1

·	 Тегло: 1.07 kg
·	 Ход: 14 mm - 3000 spm
·	 Комплектът включва: 
	 Саблен трион + 2 x BCL32B1 
	 Батерии + BCL31C1 
	 Зарядно; Доставя се в удобен сак

BCL32RS1K1

2 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ НА

МАШИНИТЕ И БАТЕРИИТЕ

София 1220, ул. “Илиенско шосе” 8; тел.: 02 926 60 60, 02 451 16 73; факс: 02 936 00 32
info@kammarton.com; info@toolsshop.bg       www.kammarton.com; www.toolsshop.bg

София 1220
ул. “Илиенско шосе” 8
тел.: 02 926 60 40 
sofia@kammarton.com

Варна 9000
ЗПЗ, ул. “П. Николов” 21
тел.:  052 73 58 22/26
varna@kammarton.com

Нови Пазар 9900
ул. “Христо Смирненски” 2 
тел.: 0537 2 33 27
novi.pazar@kammarton.com

Пловдив 4000
ж.к. Тракия, бул. “Освобождение” 59Д 
тел.: 0888 85 70 09
plovdiv2@kammarton.com

Сливен 8800
бул. “Стефан Караджа” 14
тел.: 044 62 29 89
sliven@kammarton.com

Троян 5600
ул. “Сеновоза” 16
тел.: 0670 6 20 99
troyan@kammarton.com

Благоевград 2700
ул. “Пейо Яворов” 32
тел.: 073 83 01 44
blagoevgrad@kammarton.com

Враца 3000
ул. “Илинден” 10 
тел.: 092 66 05 97
vraca@kammarton.com

Плевен 5800
ул. ”Индустриална” 12
тел.: 064 83 00 99
pleven@kammarton.com

Русе 7000
бул. “Липник” 123, Бизнес парк Русе
тел.: 082 87 24 11
russe@kammarton.com

Смолян 4700
ул. “Спартак”  25
тел.: 0301 6 38 36
smolyan@kammarton.com

Хасково 6300
бул. “България” 90
тел.: 038 62 32 29
haskovo@kammarton.com

Бургас 8000
ул. “Пети километър” 50 
тел.: 056 81 61 61
burgas@kammarton.com

Габрово 5300
бул. “Могильов”  3
тел.: 066 80 90 76
gabrovo@kammarton.com

Пловдив 4000
ул. “Голямоконарско шосе” 27 
тел.: 032 23 10 20
plovdiv@kammarton.com

Свищов 5250
ул. “Авксентий Велешки” 2А
тел.: 0631 4 11 12
svishtov@kammarton.com

Стара Загора 6000
кв. ”Индустриален”, ул. “Промишлена” 
тел.: 042 638 374 
st.zagora@kammarton.com Електронен магазин

439.00 лв.

748.00 лв.

670.00 лв.

674.00 лв.1249.00 лв.


